

天气:今天阵雨
最高13℃,最低8℃
明天小雨,多云
最高12℃,最低8℃

星期六

2019年3月
9
星期六
农历己亥年二月初三

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第20838期

习近平参加河南代表团审议时强调 让百姓吃上安全放心农产品

李克强王沪宁韩正分别参加一些代表团审议

据新华社北京3月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正,8日上午分别参加了十三届全国人大二次会议一些代表团的审议。
(下转第2版)

十三届全国人大二次会议举行二次全会,听取外商投资法草案说明 为高水平对外开放提供法治保障

习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等出席
栗战书向大会报告全国人大常委会工作

>>>2版

房地产税法正在完善草案

全国人大相关负责人上午就“人大立法工作”答记者问

- **外商投资法** 规定外商投资准入前国民待遇加负面清单的新型管理制度
- **土地承包法** 所有权、承包权和经营权分置,明确农村土地二轮承包到期后继续延长30年
- **民法典编纂** 收到43.7万条意见,今年各个分编将陆续提请审议
- **长江保护法** 纳入2019年全国人大常委会立法工作计划,已经明确立法的时间表、路线图

>>>详见第5版

我国第一贸易大国地位更加巩固

商务部上午就形成国内市场推动对外开放等答记者问

外贸情况

去年,我国进出口总额达4.62万亿美元,创历史新高。高新技术产品出口增长很快,已占全国外贸出口的30%。
民营企业已成为我国对外贸易的主力军。去年民营企业外贸出口占全国外贸出口的48%。

中美经贸

双方经贸团队正继续全力进行沟通、磋商,使中美双边贸易能够回到正常的轨道上来。
中美达成互利双赢协议,符合美国的利益,符合中国的利益,符合世界的期待。

促进消费

去年社会消费品零售总额达到了38.1万亿元人民币,增长了9%。去年消费对国民经济增长贡献率达到76.2%,继续成为经济增长第一拉动力。
今年促进消费要抓三件事情:提升城市消费;扩大乡村消费;发展服务消费。

“一带一路”

“一带一路”只有中国受益”这个观点根本站不住脚。
倡议提出五年多来,推动了发展中国家一大批港口、机场、公路、铁路等基础设施建设,进行了大量产能方面的合作,促进了当地经济发展。

>>>详见第5版

更好推进供给侧结构性改革

报告 李强丁仲礼应勇殷一璀参加
上海代表团分组审查计划报告和预算

>>>详见第2版

今日导读

2月CPI 同比涨1.5%

连续3个月处“1时代”

>>>详见第7版·综合新闻

600年昆曲 融入青春元素

苏昆两台新版戏
下月亮相申城

>>>详见第10版·文体汇

武磊首献助攻

6场传球成功率82%

>>>详见第11版·文体汇



下周,灿烂阳光要来了

气象专家报告好消息:上海终于要挥别阴雨寡照的天气格局,未来一周阳光会频繁上线,春天的脚步越来越近了。

据上海中心气象台预报,下周初,本市在高空西北气流控制下,天气以晴或多云为主。下周中后期,本市云系有所增多,预计14日和17日分别出现短时降水。下周气温整体趋暖,预计上半周最高气温能上升至16℃~17℃。

11日到12日,雨停云开,晴或多云为主,南方将迎久违的大片阳光。11日,湖南、江西、浙江大部地区都阳光普照。12日,太阳继续在线,且上海以及广东、福建、江苏的部分地区都会加入沐浴阳光的行列。这也将是今年以来,我国南方阳光面积最大的一天。

由于长时间阴雨寡照,再加上冷空气的影响,南方气温继续维持低迷状态。伴随阳光的到来,江南、华南的气温将迅速回升,风和日丽,春意渐浓。

昨天全国两会的“部长通道”上,全国政协委员、中国气象局局长刘雅鸣表示,今年汛期降水分布预计南多北少,长江流域中下游有可能发生严重的洪涝灾害,登陆我国台风的个数和强度要高于往年;北方地区可能出现干旱。但是,气候预测有很大的不确定性,未来的风云变化究竟如何,还需要进一步加强监测、会商、预警。本报记者 马丹



在沪越冬银鸥群在苏州河口栖息觅食

杨建正 摄